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Άρθρο του Χρήστου Καϋμενάκη, Ταμία του ΔΣ της ΟΔΥΕ, με θέμα: Ένα όνειρο,
μια ιδέα, μια πρόταση για: Παρουσίαση, προβολή και αξιοποίηση μελετών,
εργασιών, προτάσεων και έργου των δικαστικών υπαλλήλων", όπως
παρουσιάστηκε τη Δευτέρα το βράδυ, 11 Δεκεμβρίου 2017, στην "Ομάδα
Επικοινωνίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος" στο facebook.

Αθήνα, Δευτέρα βράδυ, 11 Δεκεμβρίου 2017.

Αγαπητέ/Αγαπητή Συνάδελφε, και όχι μόνο,

Με αιτία και αφορμή ΚΑΙ την ιδιωτική επικοινωνία που είχαμε κατά καιρούς και ειδικά
τους τελευταίους μήνες με τους "συναδέλφους" κ.κ. Evi Lygouri (Εύη Λύγουρη, από
την Καλαμάτα), Κατερίνα Ταχματζίδου (από τη Βέροια), Βαϊα Μίκικη (Βαϊα - Αλεξάνδρα
Μίκικη, από τη Δράμα), Nik Pater (Νίκο Πατεράκη, από την Αθήνα) και άλλους/άλλες
συναδέλφους που είναι βέβαιο ότι υπάρχουν και είναι πολλοί/πολλές.
 
Επιφυλάσσομαι να τους/τις παρουσιάσω κατά καιρούς, και να κάνω σχετική
οργανωτική πρόταση, όπως π.χ. να δημιουργήσουμε ειδική στήλη στην ιστοσελίδα της
ΟΔΥΕ στην οποία οι ίδιοι οι συνάδελφοι, οικειοθελώς, θα αναρτούν - δημοσιεύουν τις
εργασίες τους ή περίληψη - αποσπάσματα αυτών...
 
Παρουσίαση, προβολή και αξιοποίηση των εργασιών τους, μεταπτυχιακών, αλλά και
κάθε είδους μελετών, προτάσεων και έργου των δικαστικών υπαλλήλων εντός ή και
έξω από τα στενά υπηρεσιακά καθήκοντα μας, σχετικό ή και έξω από τον χώρο που
υπηρετούμε (π.χ. μουσική, θεατρική, ποιητική, λογοτεχνική, εικαστική και άλλες
δημιουργίες)...
 
Με αιτία, αφορμή και θέματα τα ανωτέρω, επαναφέρω το όνειρο, την ιδέα, την
πρόταση, το μεράκι μιας ζωής, αν θέλετε, να οργανώνουμε ως ΟΔΥΕ και ΣΥΛΛΟΓΟΙ,
ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ, π.χ. ΣΥΝΕΔΡΙΑ ή ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ για την παρουσίαση του
έργου, των μελετών και των προτάσεων των δικαστικών υπαλλήλων, ως ατόμων, ως
ομάδων, ως συλλογικών οντοτήτων.

- Παραδείγματα, με την άδεια της Evi Lygouri και της Κατερίνα Ταχματζίδου, και σε
συνεργασία μαζί τους, αλλά και με όσους/όσες συναδέλφους έχουν επεξεργαστεί
μελέτες και παρουσίασαν ή εφάρμοσαν έργο σχετικό με την ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ (όπως π.χ. η Εύη Λύγουρη, με τη σχετική
μεταπτυχιακή εργασία της), με την Εκπαίδευση - Επιμόρφωση των Δικαστικών
Υπαλλήλων (όπως π.χ. η Κατερίνα Ταχματζίδου με την υπό κατάρτιση σχετική
μεταπτυχιακή της εργασία, και η Βαία Μίκικη ως εισηγήτρια στο ΕΚΔΔΑ σε
προγράμματα επιμόρφωσης)..., με τη μηχανογράφηση/μηχανοργάνωση των
δικαστικών υπηρεσιών κ.ά.

Δηλαδή με ζητήματα άμεσα, επίκαιρα, γενικού ενδιαφέροντος, σοβαρά...

- Ως ΟΔΥΕ, αλλά και ως Σύλλογοι, θα μπορούσαμε να προγραμματίσουμε ξεχωριστές
θεματικές εκδηλώσεις, στις οποίες θα παρουσίαζαν τις μελέτες και προτάσεις τους, οι
ίδιες ως άνω συνάδελφοι και όσοι/όσες άλλοι θέλουν και μπορούν να συμμετάσχουν...

Είναι και μια ευκαιρία να αλλάξουμε το θλιβερό συνδικαλιστικό και υπηρεσιακό τοπίο,
και να αφήσουμε πίσω και στο βάθος που τους αξίζει όλα τα ταπεινά μας ένστικτα που
τους επιτρέψαμε και βγήκαν στην επιφάνεια ορμητικά!

Είναι ένα άλλος δρόμος ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ, ΙΣΟΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ των υπαλλήλων, μέσα από τον οποίο, όχι μόνο θα μπορέσουμε να
αλλάξουμε και να λύσουμε προβλήματα ή να βελτιώσουμε τις συνθήκες και το επίπεδο
εργασίας μας και παροχής υπηρεσιών, αλλά και να έρθουμε πιο κοντά, να
"συναδελφοποιηθούμε", και να ανέβει η αξιοπιστία, το κύρος και η αναγνώριση της
προσφοράς του δικαστικού υπαλλήλου στη δικαιοσύνη και στην κοινωνία, στους
πολίτες που προσφεύγουν ή προσέρχονται σε αυτή...
Μέσω του έργου τους, αλλά και των ατομικών και ενίοτε συλλογικών πρωτοβουλιών,
μελετών και προτάσεων τους.

Είναι μια ευκαιρία να δουν όλοι οι φορείς και μια άλλη πλευρά, ολόκληρη την
πραγματική εικόνα του δικαστικού υπαλλήλου που μοχθεί, σκέφτεται, προτείνει...
 
Κλείνω την παρουσίαση της ιδέας - πρότασης, με ένα απόσπασμα από τη συνομιλία που
είχαμε με την Κατερίνα Ταχματζίδου στην "Ομάδα επικοινωνίας δικαστικών
υπαλλήλων" στο facebook, τη Δευτέρα το βράδυ, 11 Δεκεμβρίου 2017:

"Συγχαρητήρια, Εύγε Κατερίνα! ...Εύχομαι και το περιμένω με λαχτάρα - θα αγωνιστώ
για αυτό, να σου δώσουν την ευκαιρία το Υπουργείο, η δικαιοσύνη, η υπηρεσία σου κι
ο Σύλλογος σου, και κυρίως η ΟΔΥΕ να παρουσιάσεις ενώπιον μας και ενώπιον όλων τη
μεταπτυχιακή σου εργασία για την "Επιμόρφωση και Εκπαίδευση των Δικαστικών
Υπαλλήλων" "!

- Είναι μια ιδέα, μια πρόταση, ένα διαχρονικό μου όνειρο, για την πραγματοποίηση και
παρουσίαση κάθε είδους μελετών και εργασιών συναδέλφων, σε θεματικές εκδηλώσεις
των φορέων στους οποίους ανήκουμε και υπηρετούμε, και κυρίως του συνδικαλιστικού
μας κινήματος, με τη συνδρομή - θεσμοθέτηση και ηθικών, υπηρεσιακών,
επαγγελματικών, πρακτικών και υλικών κινήτρων διαφόρων ειδών...

- Ένα όνειρο που θα το κρατήσω ζωντανό μέχρι να αποχωρήσω από τον κλάδο.

- Αφού η γνώση, η επικοινωνία κι ο διάλογος είναι πολιτισμός, εξέλιξη, πρόοδος, "η
γνώση είναι δύναμη" - όπως έγραφαν και τα βιβλία κι οι ανακοινώσεις της ΟΔΥΕ από το
2004 έως το 2008..., ιδιαίτερα στην εποχή μας.

Η ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ


